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EXTRAIT  DU REGISTRE DES DELIBERATIONS 
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___________ 
 

Conseillers en exercice : 45 

Votants : 45 

Convocation du Conseil Municipal :  
le 25 janvier 2011 

Affichage du Compte-Rendu Sommaire : 
le 7 février 2011 

SEANCE DU 31 JANVIER 2011 
 

A S S I S T A N C E  A  M A I T R I S E  D ´ O U V R A G E  P O U R  

L A  P R E - O U V E R T U R E  D E S  E Q U I P E M E N T S  

P U B L I C S  C O U V E R T S  E T  E X T E R I E U R S  D E  L A  

Z A C  T E R R E  D E  S P O R T  -  A P P R O B A T I O N  E T  

A U T O R I S A T I O N  D E  S I G N A T U R E  D E  M A R C H E   
 

 
 

Accusé de réception de la préfecture en date du mar di 
08 février 2011 

 

Présidente : 
Mme Geneviève GAILLARD, Maire de Niort  

 
Présents : 

Adjoints : 
M. Pascal DUFORESTEL - M. Amaury BREUILLE - M. Jacques TAPIN - M. Jean-
Claude SUREAU - M. Christophe POIRIER - M. Nicolas MARJAULT - M. Jean-Louis 
SIMON - M. Frank MICHEL - M. Alain PIVETEAU - Mme Nathalie SEGUIN - Mme 
Josiane METAYER - Mme Delphine PAGE - Mme Anne LABBE - Mme Nicole 
GRAVAT - Mme Chantal BARRE - Mme Pilar BAUDIN - Mme Annie COUTUREAU   

 
Conseillers : 

M. Bernard JOURDAIN - M. Patrick DELAUNAY - M. Michel GENDREAU - M. Denis 
THOMMEROT - M. Hüseyin YILDIZ - M. Jean-Pierre GAILLARD - M. Frédéric 
GIRAUD - M. Gérard ZABATTA - M. Alain BAUDIN - M. Marc THEBAULT - M. 
Jérôme BALOGE - M. Guillaume JUIN - M. Michel PAILLEY - M. Aurélien 
MANSART - Mme Annick DEFAYE - Mme Nicole IZORE - Mme Blanche BAMANA - 
Mme Julie BIRET - Mme Sylvette RIMBAUD - Mme Dominique BOUTIN-GARCIA - 
Mme Elisabeth BEAUVAIS - Mme Elsie COLAS - Mme Maryvonne ARDOUIN - Mme 
Rose-Marie NIETO - Mme Virginie LEONARD   

 
Secrétaire de séance : Mme Chantal BARRE  
 
Excusés ayant donné pouvoir : 
 

Gaëlle MANGIN donne pouvoir à Patrick DELAUNAY  
Jacqueline LEFEBVRE donne pouvoir à Marc THEBAULT  
 

 
 

 
 

 
 



 

CONSEIL MUNICIPAL DU 31 JANVIER 2011  
 

DELIBERATION D20110060  

 
DIRECTION DE L´ANIMATION DE 
LA CITE  

ASSISTANCE A MAITRISE D ´OUVRAGE POUR LA PRE-OUVERTURE 
DES EQUIPEMENTS PUBLICS COUVERTS ET EXTERIEURS DE LA 
ZAC  TERRE DE SPORT - APPROBATION ET AUTORISATION DE 
SIGNATURE DE MARCHE   

 
Monsieur Bernard JOURDAIN Conseiller municipal spécial délégué expose : 
 
Mesdames et Messieurs, 
 
Sur proposition de Madame le Maire 
 
Après examen par la commission municipale compétente, 
 
Dans le cadre de la préfiguration des équipements publics en construction dans la ZAC Terre de Sports, la 
Ville de Niort a souhaité s’attacher la compétence et l’expérience d’une assistance à maîtrise d’ouvrage. 
L’entreprise recherchée devra être apte à mobiliser les partenariats et ressources adéquats, organiser, 
engager et conduire les démarches nécessaires à la concrétisation du projet. 
 
La mission consiste à accompagner la Ville de Niort dans la mise en œuvre de l’exploitation à venir d’un 
complexe innovant en matière de pratiques de loisirs, sportives, événementielles, d’organisation de 
séminaires jusqu’à la prise en charge par un délégataire. Cette mission aura une durée de 18 mois, et sera 
ponctuée par des réunions régulières des instances de pilotage internes à la Ville de Niort. Le marché est 
composé d’une tranche ferme et d’une tranche conditionnelle. 
 
Cet accompagnement s’exercera sur les plans technique, économique, commercial, juridique et financier. 
 
Dans le cadre de cette consultation, la Commission d’Appel d’Offres s’est réunie le 17 Janvier 2011 afin 
de désigner l’attributaire. 
 
Les crédits nécessaires seront ouverts au budget 2011. 
 
 
Il est demandé au Conseil municipal de bien vouloir :  
Approuver le marché attribué à Kanopée – Horwath / IDA concept pour un montant de 199 134,00 € TTC 
Autoriser Madame le Maire, ou l’élu délégué, à le signer. 
 
 LE CONSEIL ADOPTE  

Pour : 40 
Contre : 0 
Abstention : 5 
Non participé : 0 
Excusé : 0 

 
 
 Pour Madame le Maire de Niort 

Geneviève GAILLARD 
 

Signé 
 

Bernard JOURDAIN  
 


